Estimados padres,
¿Están buscando una actividad que le permita a su estudiante continuar estudiando Y divertirse durante las vacaciones? ¡Entonces, revisen el “reto de verano de matemáticas de Greg Tang! (http://gregtangmath.com/summer)

Durante las vacaciones, los estudiantes pueden ir a gregtangmath.com y completar las actividades del tablero de juego. Hay tableros diferentes en el sitio de internet.

Esta es una actividad opcional. Los estudiantes que no puedan participar no serán penalizados de ninguna manera. ¡Los estudiantes que completen el desafío pueden obtener un certificado y la oportunidad de ganar un premio de la tienda Tang Math!

Está bien si su estudiante necesita recibir ayuda suya o de alguien más. También pueden avanzar o retroceder a otro nivel del juego si necesita que sea más fácil o más difícil. 
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Cuando su estudiante termine el tablero, envíe sus datos para que tengan la oportunidad de ganar un premio. 
Tenemos planes de agregar tableros interactivos que guiarán a sus hijos a través de niveles que les ayuden má. ¡Busque estos tableros interactivos este verano! 

Sinceramente,

